

吳君如隨大隊到越南山區探訪小朋友。



### 港府發黃色旅遊警告

# 吳君如越南報平安

香港文匯報訊(記者吳文釗)越南因中國在南海主權爭議的西沙群島上部署鑽油平台,引發越南有大規模排華事件,港府昨日5時並發出越南旅遊黃色警告。吳君如剛巧隨奧比斯團隊到越南探訪山區小朋友,她得悉事件後即透過助手向大家報平安。



吳君如談十九歲被飛感觸落淚,蘇永康也有點不知所措。

昨日早上君如按行程隨奧比斯大隊到山區探訪小朋友,當她完成行程返回酒店時,正好是香港發出越南旅遊警告,君如雙親和經理人都極之擔心,即時致電及傳短訊找她,詢問她身在何地及人身安全。君如了解事件後坦言也嚇一嚇,但慶幸並非在排華最嚴重的地區胡志明市,她表示現在身處河內市,情況不像新聞報導中混亂,已向家人報平安不用為她擔心。

### 今晚乘夜機返港

至於探訪行程會否縮減或提早返港,君如助手表示除非奧比斯更改原定行程,今天仍會如常與小朋友到山區探訪,和觀察有眼疾的小朋友做手術過程,暫時不會提早離港,按行程於今晚乘夜機返港。

### 講19歲戀情落淚

另外,蘇永康新歌《分手分手》拍MV請來閩蜜吳君如跨刀,而且形式特殊,她在影片中接受蘇永康訪問,開機談心,談到深入處不禁潸然淚下,吳君如談到19歲那段失戀,父母帶她出國散心十幾天,「我難過到完全無法跟我爸媽說一句話,只是望着遊覽車外倒退景色流淚」,剛失戀時急著打給媽咪,第一句話就是:「他不要我!」然後崩潰大哭,現在回想起來也會搖頭傻笑:「『他不要我』是好多藝人的對白,平常誰會說這句話啊!」在拍攝過程中她入戲淚崩,說這句話時,吳君如哭完才開機,吳君如康仔也讓她好好地哭,哭完才開機,康仔還故意激邊邊眼淚邊要康仔不要笑她,康仔還故意激她:「現在還怕被甩嗎?」吳君如妙答:「現在在被甩,我好想!」



泳兒、鄭俊弘及羅孝勇為《勁歌金曲》進行錄影。

### 鄭俊弘撐蕭正楠為人

香港文匯報訊(記者梁靜儀)泳兒、鄭俊弘(Fred)及羅孝勇,昨日為《勁歌金曲》進行錄影。Fred近日都忙於錄歌,他表示尚欠幾首便錄音完畢,首張專輯於七月底推出。至於新碟形象,他透露稍後會拍攝新碟封面,會以健康、乾淨形象為主,但就不會騷肌肉。近日方力申爆肌拍攝內褲廣告而成熱話,阿Fred表示昨早跑步時遇上方力申,問到會否以對方為目標?阿Fred笑指現時自己也有對方四成的成績,談到曾與他合作多次的蕭正楠,近日因未公開與舊愛何傲芝分手而戀上黃翠如被炮轟是「賤男」,對此阿Fred力撐正楠不是賤男,希望每個人都開心。

泳兒自爆近日手提電話壞了,但礙於是公眾人物及怕有資料外洩帶來不必要的麻煩,所以交托了媽咪拿去維修,不過她仍有擔心說:「雖有已back up電話內的資料,但未及刪掉資料又再死機,不過手機品牌是大公司,希望他們會有職業道德。」問到電話內是否她和男友的親熱照片?泳兒笑言有密照:「情侶甜蜜照就有,太親密的就無喇,因為知道電話很容易唔見,所以稍為親密嘅都唔會放在電話內。」她又自爆電話內有自己的素顏照,以及愛犬的裸照。笑問到其素顏見不得人嗎?她笑道:「也不是太好。」因電話要維修七天,這段期間泳兒暫借用媽咪的手機,令到很多朋友也聯絡不上她,不過泳兒坦言很享受這種與世隔絕的清靜。至於與男友就靠whatsapp聯絡。



志偉請了李若彤、李麗珍、江欣燕、葉蘊儀及監製陳維冠到台灣旅行。



M Club四位靚女未出發已興奮。

## M Club成員遊台灣 志偉兌現承諾請去旅行



李若彤、珍妹、欣欣和葉蘊儀都爭着跟梁家輝合照留念。

香港文匯報訊(記者李慶全)無線劇集《女人俱樂部》播映至今,觀眾口碑不俗,收視又見平穩,監製曾志偉揚言有好收視會請一眾演員去旅行,上月底他就兌現承諾,請了M Club一班女演員李若彤、李麗珍、江欣燕、葉蘊儀及監製陳維冠到台灣旅行,但袁潔瑩因另有工作以及張慧儀要在港照顧養子未能隨行。

### 未出發已興奮

M Club四位靚女未出發已興奮,一早商量定行程又帶泳衣去浸溫泉,就連到機場也約定在櫃位見面一同登機,十足小學生去旅行一般,各人上到機更開心得齊齊歡

香港慶祝。由於志偉先行出發到台灣,但他們仍獲星級待遇,來回坐商務客位,抵達後又專車接送,再入住五星級酒店,且每日都離不開食,三日兩夜行程食遍台灣美食,包括地道台灣菜、麻辣火鍋、日本菜,逛街累了又歇露天茶座,總之個個滿載而歸,而志偉在台灣又朋友多,其中有日吃麻辣火鍋,剛到台灣工作的梁家輝都來湊熱鬧,李若彤、珍妹、欣欣和葉蘊儀都爭着跟家輝合照留念。

### 收視30點去歐洲玩

至於晚飯後的餘興節目,就是一班人在志偉房間集合,圍在一起在網上收看《女人俱樂部》,每當看到一些精彩的情節或笑位,大家都不約而同舉杯暢飲。

總結整個行程吃喝玩樂各人也很開心,但幾個靚女仍有投訴,就是此行沒時間去浸溫泉,最美中不足當然是不齊人,不過她們也有將連日來拍下的歡樂時光傳給她們M Club群組的成員袁潔瑩和張慧儀看,二人既羨慕又妒忌,還嚷着說下次一定要參與。李若彤和珍妹笑着表示知道觀眾給予《女人俱樂部》好的口碑和評價,希望未來收視會節節上升超越30點,到時志偉又可以再兌現承諾請她們去歐洲玩,欣欣和「肥菜」葉蘊儀最希望真的可以M Club 6個齊腳,七嘴八舌夠熱鬧。



陳鈺芸教賴恩慈雙截棍。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳鈺芸(JuJu)昨日出席賴恩慈參演舞台劇《女兒紅》的預演,賴恩慈在劇中有些功夫場面,JuJu便負責教對方武術,會教她雙截棍。JuJu大讚賴恩慈學功夫潛質不錯,手腳協調很好,很快上手,相當有天資,也知道對方是第四度重演該劇,也很期待看她的演出。

JuJu近日於跆拳道國際賽奪銅牌,稍後會參加泰拳比賽,現時積極備戰,她希望有機會的話能將功夫帶到舞台。稍後她會投入多部動作片演出,希望下半年減少比賽,可以拍多些電影。

操得一身肌肉的她自滿說:「現時大隻是我形象,細細粒又大隻,都開始深入人心,有人叫我是女版李小龍,可能見到我要雙截棍。現在很滿意自己身材,不怕有肌肉及練到有筋,打女應該是這樣子的。」



### 彭于晏日踩120公里特訓

香港文匯報訊(記者植植)英皇電影《破風》將開拍,各位主要演員分期分批開始接受匹敵奧運選手規格的密集式訓練。自4月6日開始,彭于晏和陳家樂已率先投入第一階段的魔鬼訓練,每天至少狂踩120公里!電影公司特別聘請曾代表香港參加奧運的蔡其皓,以及全亞洲首位擔任洲際職業車隊總監一職的仇皓明,負責領導進行特訓,力求所有演員能以最佳狀態投入拍攝工作。

## 草蜢爆黃翠如心情好

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃翠如近日被指介入蕭正楠(Edwin)與女友何傲芝的戀情,被指為「小三」,清純形象受損,而男方亦被炮轟是「賤男」,昨日翠如原定有份出席其主持的新節目《快樂聯盟》錄影,因傳出負面報道只好避席。昨日草蜢、謝安琪(Kay)、錢嘉樂及林盛斌(阿Bob)等於將軍澳電視城為真人騷遊戲節目《快樂聯盟》錄影,而有份主持節目的黃翠如卻未見蹤跡,工作人員透露翠如因另有其他拍攝工作。對於翠如被踢爆與蕭正楠有戀情,身為拍檔的草蜢三子大爆翠如心情好,更笑說:「我們知道呀,好清楚,但唔話畀你們知,總之佢心情愉快。」對於翠如被指是狐狸精,三子就維護說:「唔覺得,唔好用呢個字眼,佢係咩人,逃唔過我們雙眼,一合作就知。」他們又稱未有時間去問翠如的戀情是真或假。

即將舉行個唱的草蜢,近日正積極操場身。問到是否已操到有人魚線?蔡一智笑稱一早已有人,像紋身一樣。問到三子之中誰人最勇?他們就賣關子,表示要留待舞台上才揭曉,但透露蘇志威的歌衫最性感。問到票房情

況?他們不忘硬銷說:「尚餘一些中價飛,今次會有個發光舞台,所以中間位都值得睇。」草蜢又透露屆時會邀請《快》節目一班主持去捧場,他們最怕錢嘉樂上台搶拍。嘉樂聞言即笑指因為草蜢怕他的舞姿好過他們,不過草蜢的舞台是沒人夠膽鬧的。

另外,Kay早前為拍攝《快樂聯盟》而進入港鐵控制室,湊巧近期港鐵頻頻發生故障,被網民戲謔全因Kay等人入去搞搞震。對此阿Kay否認影響港鐵運作,她解釋說:「其實我們只用過廣播機,無搞其他儀器,所以唔會影響班次及準時度,雖然播出時間較敏感,但可以讓大家立體去睇件事。」

提到該節目被指抄襲韓國人氣節目《Running Man》,Kay指兩個節目根本不相似,雖然自己沒看過,但看過的朋友都說不似,因《快》節目是一班人合作去完成任務,不是互相比賽,兩者節目本質不同。自言本身有潔癖的阿Kay,直言最擔心要去污糟地方拍攝令皮膚敏感感全身腫,但為了完成任務都樂意去挑戰自己。



草蜢三子大爆翠如心情好。